

## Volba kandidáta na děkana MFF UK pro funkční období 2016-2020

### Prof. RNDr. Jan Kratochvíl, CSc.: Kvalita a otevřenost

#### Stručné teze volebního programu

Po tři a půl roku jsem se ve funkci děkana snažil uvádět v život stručné teze, se kterými jsem byl v roce 2012 zvolen. Fakultní veřejnost sama nejlépe posoudí, do jaké míry se vedení fakulty těchto tezí drželo a jak se mu dařilo volební program plnit. Matematicko-fyzikální fakulta si upevnila pozici vědecky nejvýkonnější instituce v České republice, nulová nezaměstnanost jejích absolventů i úspěchy a ocenění studentů svědčí o kvalitě výuky Matfyzem poskytované. Princip **provázanosti kvalitní výuky s kvalitním výzkumem** tak zcela přirozeně zůstává hlavním mottem mé vize dalšího rozvoje fakulty. Stejně tak **otevřenost světu i sobě navzájem**. Podporu mezinárodní spolupráce ve vědě i výuce, včetně dalšího rozvoje výuky v anglickém jazyce, považuji za klíčovou, neboť v těchto oblastech vidím ještě nevyužitý potenciál. Stejně důležitá je otevřenost spolupráci s praxí, spolupráci s dalšími fakultami Univerzity Karlovy a současně podpora vzájemné spolupráce všech tří fakultních sekcí. Transparentnost a informovanost uvnitř fakulty i vůči veřejnosti jsou k tomu základním předpokladem.

Některé z aktivit, které jsme v letech 2012-2016 nastartovali, se z různých důvodů naplňují pomaleji, než bychom si byli přáli. Fakultní web sice doznal vizuálního upgradu i podstatných obsahových změn, na svou strukturální renovaci ale stále čeká. Pro stavbu nového pavilonu v Troji jsme získali stavební povolení, ale do voleb se stavět nezačne. Program výuky v angličtině budeme moci považovat za skutečně zakotvený tehdy, až ti studenti, kteří k nám nastoupili do bakalářského studia, budou promovat jako magistři. A je to také chuť dokončit rozpracované akce, která mne k přijetí kandidatury vede.

Ve stručných tezích nepovažuji za nutné vyjmenovávat všechny kroky, které pro fakultu vidím jako nutné či užitečné v následujících čtyřech letech. Mým volebním programem je Dlouhodobý záměr fakulty na roky 2016-2020, viz:

<http://www.mff.cuni.cz/fakulta/zamer/zamer2016-20.pdf>

který jsem se členy svého kolegia nedávno připravil a který schválil Akademický senát fakulty na svém zasedání 13. ledna 2016.

19.2.2016

Jan Kratochvíl